11Iro

HAms: Aprém
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2011 18:10:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.01.2011 18:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/206854/answer/206855




OOBIYHO XKKEHHE [UTCS B TeYeHNE CYTOK U IPOXOOUT CaMOCTOSATENbHO. ECIN 9TO JIUTCS [OJIBIIE,
TO 06€3001UTh MOXKHO IyTeM IpreMa 00e300IMBaOIIKX ITperapaToB: O UX Ha3HaYeHUs
Heo0XomrMa OYHasi KOHCY/IbTalusl JOKTOPa.



